
Mathématiques – ECG1 Interro 1

Interrogation du 18/09/2023

NOM Prénom :

1. Réaliser le calcul suivant. Simplifier au maximum le résultat.

A =
7⇥ 2

5

7� 1
5

2. Soient x 2 R⇤ et y 2 R. Réaliser le calcul suivant. Simplifier au maximum le résultat.

B =

✓
5(xy)3

x

◆2

3. Donner le domaine de définition de la fonction f : x 7! ln(5x+7).

Tournez la page ‘
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M

On a A =1ste ---i=Iz

soientne IR* etyEIR. Ona

B =(553y3):(Sny) =25n"y'

Notons by le domaine de définition de la fonction J.
On a

a+by=5x
+770

=> 5n7 -7

() a) -I

Donc &g=]-5i+o[
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4. Soient f et g les fonctions données par

f : R ! R
x 7! x4 +1

g : R⇤ ! R
x 7! 1

x

Déterminer l’ensemble de définition et l’expression de f �g et g� f quand ces fonctions existent.

5. Donner la définition d’une fonction croissante sur I.

6. La fonction x 7! 1
x est-elle décroissante sur R⇤ ? Justifiez votre réponse.
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. Pour toutxtIR, f(x)=x"+1 EIR*. Donc gof estbien définie sur IR et
pour toutxEIR,

(90f((x) =g(f(x)) =g(n) =mn+1
. Your tout a-IR*, g(x)=I-Ik. Donc fog estbien définies* et

pour toutntIR*,

(fog)(x) =f(g(x)) =g(x)4 +1 =44 +1.

soientf une fonction définiesu DI et I un intervalle de Dy.
on ditque I estcroissanteau I si

pour tout (x,y)eI avec acy, on a f(x)-)f(y).

f

IR*-> IR

La fonction I: xx ân'estpas décroissante
a IR* car

- et I sontdeux éléments de 1R* tels que-1-1 etf(-1)<f(1).


